
60-  In the past, women wore colorful clothing. -------------- decorated it with beads.
a. She							b. They	
	c. It								d.  He

ترجمة السؤال :.

في الماضي كان النساء يلبسون ملابس ملونه ......... زينت بالخرز

الشرح:.
الاختيار الاول she  غير مقبول لانها تطلق على الأنثى المفرد
الأختيار الثالث  it غير مقبول لأنه يطلق على الجماد 
الأختيار الرابع heغير مقبول لأنه يطلق على الذكر المفرد
الأختيار الثالث هو الصحيح لأنه المقصود هنا الجمع للعاقل ,وهي بمعنى هم

61- -------------------------food is now ready on the table.
a. Their							b. Them			c. They							d. Theirs

ترجمة السؤال:.

...... الغذاء الآن جاهز على الطاوله
a. Their ,وهذا الصحيح 
ضمائر الملكيه possive pronouns المقصوود ضمير يستخدم في ما املكه انا او يملكه غيري ..
الضمائر هي ( my , your , our , their , his , her )

لما نيجي نقول كتابي ، قلمي او كتابهم ، قلمهم ، كتابه ، قلمه .... الخ 
بالانجليزي ..
my book .... my pen 
their book
his book


d. Theirs غير مقبول لانه ضمير ملكيه يعود للعاقل ولا يجب ان يتبعه اسم
مثال القرار قرارهم The decision is theirs

c. They سبق شرحها وهي لجمع لعاقل

غير مقبول والسببb. Them 
: Object personal pronouns الضمائر التي تحل محل المفعول به ..
و هي ( me , you , us , them , him , her , it )

هذه الضمائر تأتي بعد Sbj + V 

المقصود .. تعرف لما نقول بالعربي ( محمد اعطاني الكتاب ) ني هي الضمير ..
بالانجليزي نقول Mohammed gave me a book

Mohammed >>>> Sbj
gave >>>> V
me <<<< Object personal pronouns

إذا كما ذكرنا سابقاً بعد Sbj + V هذه الضمائر ..
احفظ هذه القاعده و احفظ ضمائر المفعول به ..




62- Most Saudi men wear a Dishdasha. ----------- color is mostly white.
a. It								b. Its	
	c. It’s							d. Its
ترجمة السؤال 
أغلب السعوديين يلبسون (الدشداشه) ....... اللون في الأغلبيه ابيض

a. Itغير مقبوله لانه مااضيف لها الضمير  وit تطلق على الجماد
b. Its هذا الجواب وهو ضمير ملكيه يعود لجماد وهو الدشداشه 
c. It’s وهي اختصار لit+ is 
هي عباره عن فاعل <<it
Is<<مفعول به

هذي بصراحه احترت فيها لأني اشوفها زي خويتها اللي فوقها يعني بي ودي زي بعض وان كان فيه خطأ صححو لي
63- Ahmed ate too much sugar and so he had toothache. He------------------------eaten sugar.
a. must have							b. should have	c. ought to have						d. shouldn't have


ترجمة السؤال
أحمد أكل الكثير من السكر وعليه فقد الأسنان. ------------------------ انه يؤكل السكر

طبعا الاول غلط لانه لازم نضع نفي
والثاني غلط ونفس السبب ولكن الفرق بينهما 
* must تعبر عن السلطة أو مشاعر المتكلم .. 

فنحن نستخدمها عندما نعطي مشاعرنا الشخصية
*** نستخدم should للتعبير عن واجب 

أو إعطاء نصيحة أو إعطاء رأي .. الواجب يعني أن
b. ought to have
ولها نفس معنى should ولكن في هذه الكلمه او هذا الاختيار لاتقبل النفي فبذلك تصبح مرفوضه
طبعا الخيار الاخير هو المطلوب




64- Smoking is the-------------- behavior that is dangerous and causes deaths.
a. worst							b. worse				c. bad							d. better

التدخين هو السلوك -------------- ما هو خطير ويسبب الوفاة.
a. worst ,وهي الاجابه الصحيحه بمعنى الأسوء   
b. Worse بمعنى سيء 
c. bad معناها ردئ 
d. Betterومعناها افضل
واتوقع السؤال سهل مايبغى له شرح اكثر من كذا



65- The part speech of the word " Final" is a/an------------------------------.
a. verb  							b. adjective
c. noun							d. adverb

هذا السؤال يقول من غير ترجمه حرفيه 
كلمة (نهائي) هل هي فعل , اسم , صفه , ظرف حال
وهي صفه 
مثال
راجعت المقرر نهائي
I checked the final decision



66- Rami and I -------------------------free today because we still have so much work to do.
a. were							b. are
c. haven't							d. aren't
66 -- رامي وأنا ------------------------- اليوم مجانا لأننا لا تزال لديها الكثير من العمل حتى القيام به.
a. wereمرفوضه لأنها اولا بدون نفي ثانيا لازم نستخدم معاها :: 
 we - you – they
وثالثا تستخدم في الماضي وزي ماهو باين في السؤال انه يتكلم عن اليوم

b. are
صحيحه لانها تتكلم عني انا ورامي يعني 2 (جمع) ولكنها بدون نفي

b. haven't
خطأ لأنه ماتجي الا مع
I-YOU - THEY - WE
c. aren't
الاجابه الصحيح لانه الموجود اسم وليس فعل او بالاصح جمله اسميه



67- Huda had an old  laptop. The negative form of the sentence is "She  -------------- an old laptop.
a. doesn't have 						b. didn't have				c. didn’t had							d. hasn't have
هدى كانت تملك لاب توب قديم ، العباره سلبيه وتصحيحها
هي ........... لاب توب قديم

بدون شرح الخيارات قاعده اساسيه
 
تستخدم did 
1- عند نفي شي حدث بالماضي او للسؤال عن حدث في الماضي 
أما عند الحديث عن شيء حصل بالماضي فلا تستخدم did اطلاقا

الفعل يفعل DO 

في المضارع = DO - في الماضي = DID - الماضرع المستمر = DOING - اسم المفعول = DONE

للمضارع المفرد = DOES

DO تأتي مع
I , WE , THEY , YOU
 
DOES تأتي مع
SHE , HE , IT  



68- Saudi Airlines is fly to a number of countries nowadays. The mistake is -----------------
a. Airlines							b. fly				c. nowadays 							d. Saudi

ترجمة السؤال
الخطوط السعودية طيران  لعدد من البلدان في الوقت الحاضر.
1. الخطأ في fly والصحيح  flyin (تطير)لا نها في الوقت الحاضر

69- Mice is the most fearful animal for women. The mistake is-------------------------------------
a. mice							b. most			c. for								d.is
الفئران هو الحيوان الأكثر خوفا على النساء

الخطأ في a. mice ومعناها فئران 
وبما انه بعدها isوهي تختص فقط بالمفرد
1. فبذلك تتغير فئران لتصبح فأر mouse


70- Every students should have his/her  own dictionary. The mistake is --------------------------
a. Their							b. Every				c. students	 						d. dictionary
ترجمة السؤال
ينبغي لكل الطلا ان يكون له  قاموس واحد
الخطأ واضح c. students
وهي جمع والصحيح تكون مفرد باعتبار ان his/her   لاتأتي الا مع المفرد
والصحيحstudent
 

